



贺岁“盛宴” 十余部国产片扎堆来分享

今年的贺岁档一反常态,上来就是一场硬仗。11月下旬在李安的《少年派的奇幻漂流》、冯小刚的《一九四二》和陆川的《王的盛宴》的轰炸下,显得无比热闹。另外,还有一部领先全球上映的引进大片——3D版《2012》,4部中外大片共同为12月的众巨制预热。

12月,有《人再囧途之泰囧》《十二生肖》《血滴子》《大上海》等20部影片将“全面开战”,可谓密集轰炸战火绵延。有趣的是,除了韩国片《铁线虫入侵》和法国的《艺术家》之外,国产片扎堆前来,一起赴约分享贺岁档这道“盛宴”。

正是由于贺岁档的战火硝烟太过浓烈,王家卫导演的力作《一代宗师》选择微调档期,退出贺岁档,从乱局中杀开血路,突出重围,选择在2013年1月档期公映,意图开辟“宗师档”。尽管少了一道大菜,但今年的“贺岁盛宴”依旧花样口味繁多,更能满足不同需求的“食客”。

武侠功夫“宴” 三部大片短兵相接各展风采

12月20日,武侠片《血滴子》与成龙式功夫喜剧片《十二生肖》同日短兵相接。黄晓明、李宇春、余文乐、井柏然、阮经天、文章……清一色的年轻演员组成了《血滴子》的主演阵容。监制陈可辛表示《血滴子》是“史上最年轻的贺岁档团队”,是刘伟强继《无间道》系列和《头文字D》后最好的电影,企图让贺岁档一举成为年轻人的战场与天下,用崭新的视听语言重新包装,让年轻明星“革新”贺岁档。清朝京城内最年轻自负的朝廷特别部队,名叫“血滴子”。这支年轻队伍将在12月20日迎来“开战时刻”。

成龙的年末贺岁大作《十二生肖》也将于12月20日登陆大银幕,以极限动作和搏命打斗掀翻贺岁档。该片由成龙自编自导自演,以欢闹的风格和凌厉的节奏再现了动作片的极致火爆,枪火追逐、山地落伞、盘路追车、滑梯缠斗、多角度爆破等精彩戏码可谓惊艳全场,成龙再度挑战了动作电影的极限与巅峰。据导演成龙透露,这部戏将从头打到尾,动作会很激烈,“以后我还会拍动作片,但打斗激烈的电影,《十二生肖》会是最后一部”。

纵观近年的贺岁档大片,基本以男人戏为主,一直没有一部真正从女性观众角度打造的作品。《大上海》虽有周润发、黄晓明、洪金宝、吴镇宇四大男星,看似以男人为主,但其实并非传统的江湖片,其中还有袁泉、袁莉、莫小棋、冯文娟、童菲等众多女性角色,而且放大了感情的部分。12月22日上映的《大上海》是近年来贺岁档,同时也是今年贺岁档唯一一部既能吸引男人,同时亦能感动女人的戏。

贺岁盛宴：阵容很豪华 局势很混乱

成龙带《十二生肖》重拳出击,刘伟强持《血滴子》暗中偷袭,冯小刚携《一九四二》坐镇中军,加上意外到来的陆川的《王的盛宴》,多部大片在2012年的最后一个月发力,共同争夺票房这个“大蛋糕”。

岁末总是不乏大片,今年底的档期,“贺岁”这两个字已经不再是一种单纯的电影类型,李安携《少年派的奇幻漂流》横空出世,成龙带着《十二生肖》重拳出击,刘伟强持《血滴子》暗中偷袭,冯小刚祭起《一九四二》坐镇中军,加上意外到来的陆川的《王的盛宴》,多部大片在2012年的最后一个月发力,共同争夺票房这个“大蛋糕”。

记者 崔迎



爆笑喜剧“宴” 上演欢乐的“囧途”饕餮大餐

2010年,徐峥和王宝强在《人在囧途》中的超囧春运回家路笑翻全国人民,两人由此成为“年度最强喜剧组合”,影片也随之成为当年的票房黑马。2012年,“囧途”组合跨出国门远赴热带风情浓郁的泰国,再度上演一出公路冒险传奇,由徐峥自导自演的《人再囧途之泰囧》,爆笑指数更是全面升级!此次,金马影帝黄渤“惊艳”亮相,立即令《人再囧途之泰囧》的搞笑指数再次狂飙。自此,徐峥、王宝强、黄渤三位实力派笑星将组成“年度最强喜剧阵容”,在12月12日为观众奉献一顿最欢乐的“囧途”饕餮大餐,引爆你的笑神经。

另外,由郑伊健、蔡卓妍、张歆

艺、徐正曦、郑欣宜出演的喜剧爱情片《我老公不靠谱》将于12月7日公映。影片中,张歆艺和徐正曦相继出现,一个是内外兼修的白富美,一个是才貌双全的高富帅,这让郑伊健、阿SA渐渐跨入“准出轨”行列。这对鸳鸯是继续“戏水”还是“各自飞”,也是影片的最大悬念。

2012年的最后一天,喜剧片《我的男男男男朋友》最后登场。影片讲述了30岁的剩女雯婷周旋在4个男朋友之间,最终找到真爱的故事,告诉剩女们在现实中没有十全十美的男生,只要你关注他的优点必然也会关注其缺点,所以只要你真的喜欢,请勇敢地爱吧!雯婷天后谢娜爆笑演绎“剩女的诱惑”,继续将搞笑进行到底。

惊悚恐怖“宴” 末日惊悚来袭视听全面升级

韩国首部生物系灾难片《铁线虫入侵》将于12月6日一刀未剪踏进内地院线,韩国影帝金明敏、人气偶像金炯完、演技美女文静熙、李荷妮等将带来惊悚温情灾难巨制,影片还未上映,已数度入围热门话题排行榜。

另外,由温兆伦、郑佩佩主演的惊悚悬疑片《异度迷局》,主要通过讲述一个家庭兴衰的发展轨迹,放大婚姻生活中的不和谐、不宽容、不理性所带来的伤害与疼痛,从而引发人们对婚姻的容忍、信任与责任的思考。这场豪门恩怨将于12月14日惊悚上演。

由于注入了巨大的资金,国内

首部以雪山为题材的冒险片《凶间雪山》12月29日惊悚来袭。影片以大量逼真的特效与辽阔的雪山场景为卖点,集中展现了雪崩、山难等“重口味”灾难场面,最终打造出一部全新视听效果的华语巨制。

这部耗费巨资打造的《凶间雪山》汇集了冒险、恐怖、鬼魂等经典元素,导演周耀武借助多种恐怖元素营造出绝望阴森的气氛,适合所有喜爱惊悚片与冒险类型电影的影迷观看。影片根据网络十大最短鬼故事榜首的《相信谁》改编,以人鬼难辨的故事情节营造强烈的惊悚效果,相信《凶间雪山》会给观众带来不小的惊喜。

喜剧爱情“宴” 上演感人至深的爱情故事

爱情电影在年底盛宴中必不可少。

12月12日上映的爱情电影版《秘密花园》,是在韩剧《秘密花园》的故事基础上进行改编的,融合偶像、时尚、喜剧的效果,讲述了由钟汉良扮演的男主角金洙元和谭维维饰演的吉罗琳,因一次偶然的机会双方灵魂互换后而引发的一系列爆笑、感人至深的爱情故事。

12月21日上映的爱情片《执子之手》,由中国传媒大学南广学院、南京艺术学院、浙江传媒学院、南京师范大学的在校大学生联合制作的一部关注同性恋群体的电影。另外,电影《爱你一生一世》

《美姐》也将在12月28日上演令人潸然泪下的爱情故事。

值得关注的是,在第84届奥斯卡颁奖典礼上,获得最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳配乐、最佳服装设计5项大奖,成为奥斯卡有史以来首部获得最佳影片奖的非英语国家喜剧爱情片《艺术家》将于12月24日来袭,尽管《艺术家》在内地的档期由于引进程序一拖再拖,上映之路十分曲折,但《艺术家》片方负责人表示,虽然如今商业大片云集,“但我们相信《艺术家》永远有它的一席之地,也相信会有很多热爱《艺术家》的观众支持该片,因为它是一部非常值得欣赏的经典影片”。